re Rintegracja

TBAPHW NIKACCO

KinbKicTb rpaBuis: 5-10 (sKwo rpyna 6inbLua, MOXHa NOAINNTL Ti Ha KiNbKa KOMaHZ)
Bik rpasLuiis: AOBINbHUNA
TpwuBanicTsb: 15 xBUnuH

HeobxiagHi maTepiann:

® APKYyLU nanepy A/ KOXHOro rpaBLs
° pyqKa/oniBeub/erM,qa ONA KOXKHOIo rpaBus

Mepea no4aTKOM rpu:

MonpociTh ycix rpaBLiB NokaacTy nepes coboto apkyLi nanepy (A5 abo A4) i LwWock, Ynm
MOXHa MantoBaTh (py4Ky, oniBelb abo Kpenay).

Mepebir rpu:
MonpociTb rpaBuiB yaBUTY 6yab—AKUX TBAPWHY i MOYaTX MantoBaTy ii Ha CBOEMY apKyLUi nanepy.

Yepes KinbKa cekyHA NONpoCiTb rpasLUiB NPUNVHUTYA ManioBaTh i nepedaTi CBirl apKyLl 3 MasItOHKOM
TOMY, XTO CUAUTb NOPYY.

Micna o6bmiHy MantoHKamy rpaBLi NOBMHHI NPOAOBXUTA MantoBaTV TBAPUH, AKMX 06panmu Ha NoyaTKy
rpu, AOMOBHIOIOUYM MAIOHOK, KA BOHU OTPUManu nicna oominy.

MoBTOPITb 0OMIH apKyLlamMm KinbKa pasiB.

3aBepLUEHHS rpu:

MNopamBiTbCA Ha iCTOT, AKMX BN CTBOPUAN pa3oM. MOKN1BO, BU 3MOKeTe NpuayMaTi Ha3Buy AA UMX HOBUX
BMAiB TBAPUH?



